

По итогам оперативных круглосуточных дежурств с 01 по 08 января 2014 года санитарно-эпидемиологическая ситуация в Республике Алтай сохранялась стабильной. Чрезвычайных ситуаций, случаев возникновения массовых инфекционных и неинфекционных заболеваний не зарегистрировано.

За истекший период в лечебные учреждения Республики Алтай обратились 362 человека, из них 253 – дети до 14 лет, с диагнозом гастроэнтерит госпитализирован 41 человек (30 - дети), с диагнозом ОРВИ – 254 человека (196 – дети). По итогам оперативных дежурств в лечебных учреждениях региона зарегистрировано 17 отравлений, 10 из них связаны с чрезмерным употреблением алкоголя (4 летальных случая), (за аналогичный период 2013 года зарегистрировано 10 случаев алкогольных отравлений, 7 из которых закончились летально), 3 отравления лекарственными веществами, 5 – угарным газом, 2 – уксусной кислотой, 1 – предположительно наркотическими веществами. 6 человек пострадали от укусов безнадзорных животных.

В рамках подготовки к дежурствам в праздничные дни с 01 по 08 января 2013 года, с целью мобилизации персонала на качественное исполнение должностных обязанностей Управлением Роспотребнадзора по Республике Алтай подготовлены и направлены в администрации муниципальных образований Республики Алтай письма с предложениями о проведении совместных проверок на подведомственных объектах.

Совместно с представителями администраций муниципальных образований проведены проверки лечебно-профилактических учреждений, интернатов, мест проведения массовых праздничных мероприятий, катков, горок, объектов торговли и общественного питания.

Всего проведены проверки 43 объектов, позволившие выявить и устранить нарушения законодательства, которые могли стать причиной возникновения инфекционных и массовых неинфекционных заболеваний. Грубых нарушений законодательства на объектах социального значения не установлено, что свидетельствует о повышении ответственности должностных лиц.

По результатам проведенных мероприятий по контролю вручено 9 повесток для составления протоколов об административном правонарушении.

Для обеспечения возможности обращений населения по фактам нарушения законодательства в сфере обеспечения санитарно-эпидемиологического благополучия и защиты прав потребителей в дни новогодних каникул в постоянном режиме работала прямая телефонная линия, велся прием обращений граждан в он-лайн режиме. В результате проконсультированы по вопросам защиты прав потребителей, соблюдения санитарного законодательства 24 человека. Приняты к рассмотрению 5 письменных обращений.

Информация по итогам дежурств направлялась в ежедневном режиме в администрации муниципальных образований, дежурному в Правительство Республики Алтай для принятия мер реагирования.

Лаборатории Центра гигиены и эпидемиологии в Республике Алтай работали в обычном режиме. Специалисты центрального офиса Управления Роспотребнадзора были заняты подготовкой годовых статистических отчетов (срок подачи отчетов в Федеральную службу 15.01.2014).